Photo Club de La Gaude Fiche d'inscription au concours

« Transparence »

A joindre avec vos photographies et à adresser à l'adresse suivante :

Photoclub de La Gaude, 140, chemin Font Antique, 06610 La Gaude

Date limite	e de réception : le <i>Dimanche</i>	<u>: 08 sept 2024</u>
Nom	:	
Prénom	:	
Club éventu	uellement:	
Âge si mine	eur:	
		Ville
Téléphone.		email
2024 ou ex	pédiées à la demande du part	tre Culturel La Coupole à partir du Samedi 5 octobre ticipant (les frais de port seront à la charge du rs photo organisé par le Photoclub de La Gaude
«Transpar	rence» et avoir pris connaissa	ance et accepter sans condition le règlement.
Titre des œ	euvres : Catégorie couleur,	
Titre 1		
Titre 2		
Titre 3		
Titre des œ	euvres : Catégorie Monochron	me
Titre 1		
Titre 2		
Titre 3		
	le	
Signature d	du participant ou du tuteur lég	gal pour les mineurs

Photoclub de La Gaude - Email : photoclublagaude@gmail.com

- Tél: 06 22 06 40 42 Présidente Marianne DROUET